Pesynbrare! onpocoB o0ydaromuxcst IpodheCCHOHAIBHON OPraHU3alMH CPEAHETO
npodecCHoHaNBHOro 06pa3oBaHUs 00 YIOBIETBOPEHHOCTH YCIOBUAMMI, COAEPIKAHUEM,
OpraHu3anueil ¥ XKa4eCTBOM 00pa30BaTENILHOrO NPOIecca B EJIOM U OTAEIBHEIX JUCITUILIAH
(Monyneit) M MpaKTHK B paMKax peanusaruu oopazosatensHoM nporpammel Ha 01.10.2024

B ompoce npuHAIM YydacTHe 666 CTyAEHTA OYHOTO OTHENEHHUs, B TOM YHCIE I10
CIENAAIBHOCTSM:

- 07.02.01 Apxurexrypa 131 denosek

-08.02.01 CrpouTenbcTBO U SKCILTyaTaIWs 3AaHuN 1 COOpyKeHui 172 yenoBek

- 08.02.08 MoHTax u sKcmTyaTanus 000py/IOBaHUsS U CHCTEM ra3ocHa0eHus 87 4elloBeK
-08.02.09 MonTax, Hamagka M OKCIDTyaTallus dJICKTPOOGOPYIOBAHHS IPOMBIIIIEHHBIX H
TpaXIaHCKUX 3aHul 82 4etoBeK

-08.02.11 YnpasneHue, sKcIiIyaTanus U 00CIy)KHBaHHE MHOTOKBAPTHPHOIO JIoMa 38 ueioBeK
-38.02.01 OxoHomuKka u Oyxranrepckuii ydaet 70 denoBek

-09.02.06 CereBoe u cucTeMHOE aJIMUHUCTPUPOBAHUE 86 UesioBeK

B xone ncenenosanus Opu10 onpoieHo 92 % ot o6Iuero KoaudecTBa 00y Iaromuxcsl.

Ne Bonpochl aHKeTHPOBAHHUS %o
1, Bam nmoJ
- KeHcknit : 54%
- Myskekoi 46%
2. Ykaxure Bam Bozpacr
- 15-16 26%
- 17-18 32%
- 19-20 23%
- 21-22 12%
- 23-24 ' 5%
- 25 u crapme 2%
3. BribepuTe ciennajibHOCTD, HA KOTOPOi Bol 00yuaerecs ?
- 07.02.01 Apxutektypa 20%
- 08.02.01 CTpouTesIbCTBO M 3KCIUTyaTalusI 30aHUH U COOPYIKEHHUH 26%
- 08.02.08 Mounraxx ¥ sxcrtyaraius 000pyIOBaHHs M CHCTEM ra30CHAOMKEHUS 13%
- 08.02.09 Monrax, Halazka 1 3KCINIyaTaLlys dJIeKTPoobopyA0BaHHUS 12%
HIPOMBIIIJICHHBIX ¥ MPOKIAHCKUX 3TaHHH
- 08.02.11 Ympasnenue, akcrutyaTanus 4 o6CIy>KMBaHHEe MHOTOKBAPTUPHOTO 6%
JoMa
- 38.02.01 Oxonomuka u OGyxrajirepckuii yueT 11%
- 09.02.06 CereBoe M CUCTEMHOE aIMHHHCTPUPOBAHME 12%
4. Ha kakom kypee Bol o6yuaereen?
- |1 ' 26%
- 2 32%
- 3 25%
- 4 17%
3. HWurepecno in Bam yuuthesn?
- Ja , 41%
- Cxopee 13, 4eM HET 37%
- 3arpyaHsIOCh OTBETUTH 15%
- Ckopee Her, yem aa 7%
- Her -
6. Ilouemy asia nocrynJienns Bel BhiGpanu umenno JoHcKoil CTpoUTE bHBIH
KoJIemK? )
- 3peck aaroT Xopoiee 00pa3oraHue 18%
- CrielInaIbHOCTH KOJLIEKA COOTBETCTBYIOT MOMM HHTEpecam 24%




- 3HaKOMBbIE NTOCOBETOBAITH 17%
- OH 6s1rKe ApYTHX pacoiokeH K oMY 7%
- 3aech ydarcs Apy3bsl, pOACTBEHHUKH 24%
- HwMen o HeM 1ostHy10 HHGOPMAaLHIO 6%
- Jlpyroe 4%
7. CooTBeTcTBYIOT J1H pe3yJibTaThl 06yuennsn B Kosuenxe Bammm
oKHAAHUAM?
- Ja, Tak KaK U OXKHJAI0Ck 45%
- Ha, ropas o myuiire, 1eM 0xHUAANIOCH 45%
- Ckopee HeT, 0)KUAAITH TYUIIero 7%
- 3aTpyaHsAIOCh OTBETUTD 3%
8. YpoBJiersopenbl jiu Bpl GLITOBBIMH YCJIOBHSIMH NPOKHBAHAS B
o0mexuTnu?
- Y norneTBopeH 69%
- YacTUyHO YIOBIETBOPEH 27%
- He ynosnersopen -
- 3aTpyAHAIOCH OTBETUTH 4%
9. IIpexocTaBasior Jid BAM BO3MOMKHOCTh Y4ACTBOBAThH B KOH(epeHINAX,
CeMHHAapax H MPOYHX BHAAX HAYYHO-HCCJIEA0BATEILCKOM AeATCILHOCTH B
KoJLIemKe?
- Ha 91%
- Her ' 9%
10. | Kak Bbl oueHHBaeTe ypoBeHb npodeccHOHANN3MA IpenoaaBareieil
001e00pa3oBaTe/IbHBIX YUeOHbIX IPEAMETOB?
- Bricoxwnit 68%
- CpenHuit 21%
- Huzkwii -
- 3arpyAHsOCh OTBETHTH 11%
11. | Kak BEI oneHHBaeTe yPOBeHb NPodecCHOHAIN3MA MpenoaaBaTeteii u
MacTepoB MPOM3BOACTBEHHOr0 00yuenusn oduenpodeccHoHaILHBIX
AMCHUIINH?
- Bricokuit 57%
- Cpennuii 21%
- Huzkuit -
- 3aTpyqHAIOCh OTBETHTH 22%
12. | Kak Bl onennBaere ypoBeHb npodieccHOHAIN3MA NpenoAaBaTesiei u
MACTEPOB NMPON3BOACTBEHHOI0 00y IeHUsI NPOdecCHOHANBLHBIX TUCIHNIUH
u MoayJaei?
- Bricokuii 54%
- Cpennuit 24%
- Huzkuit ; -
- 3aTpyAHAOCH OTBETHTH 22%
13. | IlpenocTaBJiisieT JIH KOJ/IeM)K BO3MOKHOCTH IJIs1 IMMHOCTHOIO M
TBOPYECKOI0 CAMOBLIPAXKEHUSI CTYAEHTOB?
- Konnemx npemocrapiser 40CTaTOYHO MHOTO BO3MOYKHOCTEH 1Sl IMUHOCTHOTO 53%
H TBOPYECKOI'O CAMOBBIPAXKEHHS,
- Konnemk npegoctasisieT HEKOTOPOE KOTHUECTBO BO3MOXKHOCTEH Juist 16%
JIMYHOCTHOT'O W TBOPYECKOT'O CAMOBBIPAKEHHS
- Komnemx npenoctasiser orpoMHOe KOJIMYECTBO BOZMOXKHOCTEH Jyist 22%
JIMMHOCTHOIO ¥ TBOPYECKOI'0 CAMOBBIPAIKEHHS
- Konnemx He npe0CcTaBiseT BO3MOKHOCTH JUIS JINYMHOCTHOTO U TBOPYECKOIO -
CaMOBBIpaXKEHUSI. - .
- Konnemxk npepocrapiser A0CTATOYHO MAJIO BO3MOKHOCTEH JUTsl JINUHOCTHOTO 9%
U TBOPYECKOI'O CAMOBBIPAYKCHHSI.
14. | Kak Brl cunTaere, CiocoGCTBYIOT JIH YCIOBHS B KOJUIEIKE 30POBOMY




00pa3y KM3HH CTYAEHTOB? :

- Ma, BrionHe 44%
- B nmocrarounoii Mepe 40%
- B HepocTaTouHoli crenenu -
- Her, coBceM He criocobcTRyeT -
- 3arpyAHAIOCh OTBETHTH 16%
15. | Kak Brl onennBaere OpraHH3aLHI0 KyJIbTYPHO-MACCOBBIX MEPONIPUSITHII ?
- OTnru4yHO 40%
- Xopoio 37%
- Y IOBIIETBOPUTEIHHO 23%
- HeynoBneTBOpPHUTEIBHO -
16. | Ouennre Baury yIoBJIETBOPEHHOCTH COCTOSIHHEM AYAHTOPHIL KOJUIEIKA
mo mKaJje or «1» 10 «5», rae «1» — coBepuUIEHHO HE YAOBIETBOPEH,
COCTOSTHHE O'EHb IIJIOX0€, «5» — NOJIHOCTHIO YI0BJIETBOPEH, COCTOSTHUE
OTJINYHOE
- 1 -
" 2 3
- 3 1%
- 4 17%
5 72%
17. | Onennre Bamy yI0BJIETBOPEHHOCTH COCTOMHHEM MOMEIEHHIT KOJLIeaKa
[0 WKaJe oT «1» 70:«5», rae «1» — coBepLIEHHO HE Y0BJETBOPEH,
COCTOSTHHE 0UEHb IJI0X0€, «3» — NOJHOCTHIO YIOBIETBOPEH, COCTOSTHHE
OTJIHY1HOE
. 1 -
, 2 a
- 3 12%
- 4 64%
- 5 24%
18. | OuennTe Bamy yI0BJETBOPEHHOCTH COCTOSIHHEM YUeOHBIX MACTEPCKUX
KOJIJIE/Ka 1o mKaste oT «1» 10 «5», rae «1» — coBepmienno ne '
YAOBJIETBOPEH, COCTOSIHNE 04YCHB INI0X0€, «5» — HOJHOCTHIO
YAOBJICTBOPEH, COCTOSIHNE OTJIMYHOE
= 1 E
2 2 S
E 3 :
- 4 72%
- 5 - 28%
19. Ynosaersopensl Jau Bbl opranuzanueii ¢cBo6ogHoro BpemMenu?
- Y noBneTBopeH 57%
- Y AOBNIETBOPEH YaCTHHHO ; 33%
- He ynosnersopeH -
- 3aTpyaHAIOCE OTBETHTD 10%
20. | YnosaerBopeHsl Jii Bl B3aUMOOTHONIEHHAMH MEXIY cTyAenTamn?
- Y orneTBopeH 51%
- Y IOBJIETBOPEH YACTHYHO 47%
- He ynosnerBopen -
- 3aTpyHSAIOCH OTBETHTH 2%
21. | YnoBaerBopeHb! in Bbl B3aNMOOTHOIIEHUSIMHE ¢ TPEIOAABATEIAMHU ?
- VY noBnerBopex 69%
- Y AOBIETBOPEH YACTHYHO 27%
- He ynoBneTBopeH » -
- 3aTpyAHAIOCH OTBETUTH 4%
22. | YpoBaersopeHsbl Jiu Bbl B3aHMOOTHOIIEHUSIMH ¢ AAMUHBCTpauneii?
- Y noBlIeTBOpEH 81%




- Y 10BIETBOPEH YACTHIHO : 16%

- He ynosieTBopeH

- 3aTpyaHAIOCH OTBETUTH 3%
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3amecTuTeNb JHpEeKTOpa mo YP ; ;éf ot ["opmuenxo U.B.




